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Boletim da 7ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

2ª Sessão Anual, da 11ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Xinguara. 

 

Data: 04/03/2026 

Horário: 18:00 horas. 

 

EXPEDIENTE: 

 

 

-Leitura da Indicação nº 16/2026, de autoria do vereador Arivaldo Santos Nascimento, que 

solicita ao Prefeito Municipal: a adoção das providências necessárias para a realização de 

reparo do sistema de iluminação pública na Avenida Antônio Pedroso, a parir da 

altura da creche, no sentido do Setor Mariazinha, abrangendo todo o trecho até o 

referido setor. 

 

-Leitura da Indicação nº 21/2026, de autoria do vereador Arivaldo Santos Nascimento, que 

solicita ao Prefeito Municipal: determine à Secretaria competente a realização de serviços 

de reparo, recuperação asfáltica e manutenção do sistema de drenagem pluvial nas 

seguintes vias públicas: Rua 07, no Setor Itamaraty, no trecho que se estende até a BR-

155; e Rua 11, também localizada no Setor Itamaraty, especialmente no perímetro 

compreendido nas imediações das Ruas Duque de Caxias e Gorotires. 

 

-Leitura da Indicação nº 24/2026, de autoria do vereador Thiago Alves Torres, que solicita ao 

Prefeito Municipal: que com devida urgência, disponibilize uma equipe para realizar 

uma vistoria técnica e análise para a construção de boca de lobo, bem como a adoção 

das providências necessárias para melhorar a vazão da água pluvial na Rua 7 de 

Novembro, esquina com a Rua Fernando Guilhon, no Distrito Rio Vermelho. 

 

-Leitura da Indicação nº 25/2026, de autoria do vereador Thiago Alves Torres, que solicita ao 

Prefeito Municipal: que realize a substituição e aquisição de novas carteiras escolares 

para a Escola Padre João Luiz Purguy – Distrito Rio Vermelho. 

 

-Leitura da Indicação nº 27/2026, de autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que solicita 

ao Prefeito Municipal: que viabilize apoio junto à Cooperativa Coperlimpa, a qual pretende 

implantar em nosso município um trabalho de reciclagem de material orgânico, 

especialmente galhadas e grama provenientes da limpeza urbana. 
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-Leitura da Indicação nº 28/2026, de autoria do vereador Ricardo Pereira Cunha, Rua Serra 

Norte, sentido BR, tendo em vista os transtornos enfrentados, principalmente no período 

chuvoso. 

 

ORDEM DO DIA 

 

- Em discussão, para primeira votação, o Parecer Conjunto das Comissões sobre o Projeto de 

Resolução no 03/2026, de autoria da Mesa Diretora, que “Institui a COMISSÃO ESPECIAL 

DA MULHER no âmbito da Câmara Municipal de Xinguara e dá outras providências”. 

 

- Em discussão, para primeiravotação, o Parecer Conjunto das Comissões sobre o Projeto de Lei 

no 15/2026, de autoria do Poder Legislativo que “Institui o Programa Municipal de Proteção e 

Bem-Estar de Animais em Situação de Rua no Município de Xinguara-PA, e dá outras 

providências”. 

 

- Em discussão, para única votação,  

Palácio Jair Ribeiro Campos, 03 de março de 2026. 

 

 

Dorismar Altino Medeiros 

Presidente 


